PEMERINTAH KABUPATEN BULELENG
DINAS PENDIDIKAN PEMUDA DAN OLAH RAGA
TK. NEGERI PEMBINA SINGARAJA

Telp(0362) 23241

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
TK NEGERI PEMBINA SINGARAJA

Semester/Minggun: 2/1
Hari/Tanggal : Rabu 5 Januari 2022
Alokasi waktu  :150 menit

Kelompok/Usia : B/5-6 Tahun.
Tema/Sub Tema :Binatang/ Binatang Peliharaan (Binatang Ayam )

Kompetensi Dasar

Kemampuan Spiritual
1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui Ciptaannya (NAM)

3.1 Mengenal kegiatan beribadah sehari-hari
4.1 Melakukan kegiatan beribadah dengan tuntunan orang dewasa (NAM)

Kemampuan Sosial
2.8 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap kemandirian (Sosem)

Kompetensi Pengetahuan dan Keterampilan

3.3. Mengenal anggota tubuh, fungsi, dan gera
dan motorik halus (F.M.)

4.3. Menggunakan anggola tubuh untu

3.5 Mengetahui cara memecahkan mas

4.5 Menyelesaikan masalah sehari-hari

3.11 Memahami bahasa ekspresif (men

kannya untuk pengembangan motorik kasar

k pengembangan motorik kasar dan halus (F.M.)
alah sehari-hari dan berperilaku kreatif (Kog)

secara kreatif (Kog)
gungkapkan bahasa secara verbal dan non verbal)

(BHS)
4.11 Menunjukan kemampuan berbahasa ekspresif (mengungkapkan bahasa secara verbal

dan non verbal) (BHS )
3.12 Mengenal keaksaraan awal melalui bermain (Bhs)
4.12 Menunjukan kemampuan keaksaraan awal dalam berbagai bentuk karya (Bhs)

3.15 Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni (Seni)

Tujuan Pembelajaran

1. Anak dapat bersyukur a i Ciptaannya
dengan baik (NAM)

2. Anak dapat melakukan
bersama dengan baik (NAM)

3. Anak dapat berprilaku yang mencerminkan sikap kemandirian melalui membuat tugasnya
sendiri dengan senang .( Sosem) .

4. Anak dapat menampilkan berbagai gerakan terkoordinasi secara seimbang dan Ilncal}_
melalui gerakan mengepak ngepakan tangannya seperti ayam dengan hati seneng ( Fismot)

5. Anak dapat memecahkan sendiri masalah sederhana yang dihadapi melalui kegiatan
Mengisi angka sesuai proses perkcmbangbiakan ayam dengan tepat (Kog)

danya Tuhan melalui mengenal binatang ayam sebaga

doa sebelum dan sesudah belajar melalui kegiatan Tri sandya
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6 Anak dapat menjawab tentang binatang ayam melalui kegiatan tanya jawab tentang proses
perkembangbiakan ayam (Bhs)

7. Anak dapat melatih keaksaraan awal melalui kegiatan menyusun huruf dari kata Ayam
dengan benar ( Bhs)

8. Anak dapat mengkreasikan hasil karya seni melalui kegiatan melukis dengan bulu ayam
dengan kreasinya sendiri (seni)

Alat dan Bahan :
I. Gambar ayam, ayam asli
2. Maket Proses perkembangbiakan ayam
3. Kartu huruf ayam
4. Lkpd mengisi angka gambar proses perkembangbiakan ayam

Strategi Pembelajaran :
Demonstrasi
Pemberiantugas
Bercakap-cakap
Bercerita
Bernyanyi
Bermain

Diskusi

NouE WP -

Pencrapan SOP Penyambutan (5 Menit)
Proses Kegiatan :

A Pembukaan(30 Menit) :
1. Penerapan SOP Pembukaan.
2. Mengepakngepakan tangannya seperti ayam
3. Bercakap-cakap tentang binatang Ayam
4. Mengenalkan kegiatan dan aturan bermain

B Kegiatan Inti (60 Menit) :
|. Guru mengajak anak mengamati alat dan bahan yang disediakan.

2. Guru menanyakan dan mempersilakan anak memilih kegiatan main.
3 Anak melakukan kegiatan yang dipilih sesuai minat dan gagasannya :

Area Bahasa : Menyusun huruf huruf “ Ayam”
Area Seni . Melukis dengan bulu ayam sesuai kresinya
Area Matematika : mengisi angka sesuai dengan proses perkembangbiakan ayam

Recalling:
1. Merapikan alat main.
2. Diskusi perasaan anak selama kegiatan inti
3. Menceritakan dan menunjukkan hasil karya.

Istirahat (30 Menit) :
1. Cuci tangan, Berdoa, makan bersama.

2. Bermain di luar kelas.
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KegiatanPenutup ( 20 Menit) :

1
2

1.

1

Menyanyikan lagn " Kukuburuyuk™

Tanya jawab kegiatan yang dilakukan hari ini dan mainan yang &k

. SOP penutup.

Teknik Penilaian

PPesan-pesan dan informasi kegiatan esok hari

NO [INDIKATOR | TEKNIK PENILAIAN
T B 1 N RN [+~ [ ——
3.15-4.15
1.3-4.3
3.12-4.12
3.5-4.5
2.8
I ENIEAL Wawancara
3 |3.15&4.15 Hasil Karya
3,5-4,5 |
3.12-4,12 ’
4 3,3-43 Unjuk kerja
-Observasi
-Wawancara

-Hasil Karya
-Unjuk kerja
-Catatan Anckdot
-Skala Capaian Perkembangan (rating scale/cek list)

D.In

strumen Penilaian

1. Pedoman Observasi

g,
l

EI_NI)IKA'I‘()R

' BB

MB ‘BSH

TBSB

Méngéﬁﬁ;kan doa sehari-hari

Bersikap mandiri dalam

menyclesaikan tugas

Melakukan gerakan terkoordinasi
Memecahkan masalah dengan kreatif

Mengenal ke aksaraan
Menciptakan kreasi dengan berbagai
media
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SO Pedoman wawaneari

NO FINDINATOR MATERTWAWANCARA NILAI |

s M s s

| Menjawab “Menanyakan bagalmann proses 1
Pty aan yang | perkembang biakan ayam

lebil kompleks Menanyakan apa saja makanan ,

nyam ]

Aoredoman Hasit Karya
NO [ INDIKATOR NILAI

ny | MB BSH s
| Memecahkan masalah dengan Kreatil mengisi angka
dengan tepat

Menciptakan Kreast dengan berbagal media— bulu
ayam

rs

R Mengenal hural dengan menyusun hurul

4. Unjuk Kerja
NO [ INDIKATOR NILAI

BB MB 13S1 s
Melakukan gerakon yang terkoordinasi
Mengenal keaksarnan -
Memahami bahasa eksprensil’

-— N —

4. Pedoman Anckdot

Tanggal | Peristiwa/Perilaku KD/Indikator ' Capaian

Perkembangan
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4. Skala Capatan Perkembanpan (rating seale/eek list) per kelns

Kelompok:
No

Indikator Penilainn

| Berdoa sebelum dan sesudah kepintan

3| Melakukan perak terkoordinasi

AL Menyusun Knrta hurul ayiam
S Memecahkan masalah secara keatil’

I Rubrik penilaian

Indikator

I | Menppunak
an don
schari-hari

Melakukan
berbagai
perak
terkoordinas
i

3| Menjawab
pertanyaan
yang  lebih
kompleks

Memuat karya seni

Kriteria
By
(1)
Anak
dapat
mengucapkan
doa dan belum
menunjukkan
sikap yang baik

tidak

Anak  tidak
dapat menirukan
perakan  ayam
mengepak
npepakan
tangannya
Anak  tidak
dapat
menyebutkan
proses

perkembangbiak
an ayam

2| Menjawab pertanyaan yang lebil kompleks

MB
Anak dapal
mengucapkan

doa dan
bersikap  baik
namun  masih
dibimbing
Amak — dapat
menirukan
perakan  ayam
mengepak
ngepakan
tangannya
dengan bantuan
Anak dapat
menyebutkan
proses

perkembangbiak
an ayam namun
masih  dibantu
gury

————— oA

Tanppul:

BSIHE
(3)
Anmak dapat
mengucapkan
doa sendiri dan
bersikap baik

Anak  dapat
menirukan
perakan
mengepak
ngepakan
tangannya
dengan  contoh

ayam

Anak
dapat
menyebutkan
perkembangbiak
an ayam

sudah

nsp

(4)
Anak  dapat
mengucapkan
doa sendiri dan
mampu
memberitahu
temannya  agar
bersikap — baik
saat berdoa
Anak  dapat
menirukan
perakan
mengepak
ngepakan
langannya
dengan baik dan
bisa
contoh
lemannya
Anak
dapat
menyebutkan
perkembangbiak
an  ayam

ayam

memberi
kepada

sudah

dan
hisa
memberitahu

temannya
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dengan
kreatif

4 | Memecahka
n masalah

Anak  tidak
mengisi - angka
pada proscs

perkembangbiak
an ayam

Anak  dapat
mengisi  angka
pada proses

perkembangbiak
an ayam namun

Anak  sudah
mengisi - angka
pada proscs
perkembangbiak

an ayam dengan

Anak  sudah
dapat  mengisi
angka pada
proses

perkembangbiak

masih benar an ayam dan
dibimbing bisa
membimbing
temannya
5 | Mengenal Anak tidak | Anak dapat | Anak sudah | Anak sudah
gambar dan | dapat mengurutkan dapat dapat
tulisan mengurutkan huruf dari kata | mengurutkan mengurutkan
huruf dari kata | ayam  dengan | huruf dari kata | huruf dari kata
ayam bimbingan ayam  dengan | ayam  dengan
baik baik dan dapat
membimbing
temannya
7 | Menunjukka | Anak tidak | Anak dapat | Anak sudah | Anak sudah
n karya | dapat melukis | melukis dengan | dapat melukis | dapat  melukis
seni dengan bulu | bulu ayam | dengan bulu | dengan bulu
ayam dengan ayam sesuai | ayam serta bisa
bimbingan kreasinya membimbing
temannya
A
Mengetahui, Singaraja, 4 Januari 2022

_;’,'ch)_ala,TK Negeri Pembina Singaraja

S

\Luh~ Suastiti . S.Pd.AUD
NIP. 19631221 198603 2017

Komang Sri

Nip: 19800721 200604 2 025
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